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e Apyiy taydmto. oe  Oyko  Soxelov V>V 1)'=1<[A]'[B]'2

v'= kiﬁ(ﬁ?) )

EmBupovpue 1)'=2—D7 omoTe pe avtikatdotoon Tov (1) kat (2) Tpoximret:
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27k———==k——= 1 V'=3V
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dNAadN TTPEMEL VAL TPITAUGIAGOVLE TOV OYKO TOL doyeiov.

®EMA 3°

a. H Beppoymuucn e&lowmon rng TANPOVG Ko g TG HebBavoing el \Q)

CH30H+2 - 02— €03+2H,0, AH=-720k

B. H pala g pebavoing sivou m=p.
omote o apBpdc mol g CH30H (
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y. To sK?wous 0 £p ornrag anOpPOPd: (') T0 98pu16(’)usrpo Kol oo 1o
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tLG nodpvovus

=4,18kJ/kg-° C

ng
diadn n e181kn BeppofmpntikdTnTatov vepoo givor 4,18kJ/kg’C

®EMA 4°

a. 210 doyelo elodystal, e 10 SO, oopoplokn mocotnTa Oz, dNAdN icov

apBpov mol, 5TE. Ot OPYIKEG mocOTNTEG TV dVO aegpiwv oto doxeio eival
Ngo, =Ng =6 0}/./\

2802(g)tO2(g) I 2803(g)

Apywé(mol) : 6 6 -
Avtidp. [Mlapayovroymol): -2x -X +2x
Xnukn weoppomiomol): 6-2x 6-x 2x
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2TV KATAGTACT] XNUIKNG 160ppoTias 1GYVEL:
® nNgo =Ng 1M 2x=6-x N x=2mol

omoTe 10 piypa 1ooppomiag amotereital and 2mol SO,, 4mol O, kot 4mol SO3; ko

GUVETIMG 01 LEPTKEG TEGELC TMV TPV 0EPIMV Elval:

Ngo, 2mol

P, = Py Py =——— - latm=0_2atm
50 Noj M so, (2+4+4)mol
n 4mol
Py =—2 Py Py =——.]atm=0,4atm
P ng) > (2+4+4)mol
n 4mol
Py, =—2 Py 1 Py =— . latm=0,4atm
P Ng) > (2+4+4)mol
2
P 2
e Kp= > 50, n K (0,datpry =10atm™!
P- -P, (0,2atm
S0,
B. Av 1 avtidpacn Ntav povodpoun Bploketal oe
nepicoeln), omoOTe 1 ATOO0CT| TOPUYEYH oKETOL
n
o= Osmams 100 7 o= 4mol
Ngo 6mol

y. T va avénBei ) amdd06
poc T Oe1d, TPog
eMdTTOOoN TG BepLoKp
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